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TÍTULO DO PROJETO DE EXTENSÃO (EM PORTUGUÊS)Título do artigo em língua Portuguesa e Inglesa (Fonte Arial, 12) maiúsculo, negrito, centralizado e subtítulo em minúsculas, espaçamento da entrelinha simples.

TÍTULO DO PROJETO DE EXTENSÃO (EM INGLÊS)

(Nome do aluno/aluna)Do(s) nome(s) dos autor(es) até seu(s) e-mails usar Fonte Arial, tamanho 10, alinhado à direita, sem negrito, entrelinhas simples.

Graduanda do Curso de (indicar o curso)
(E-mail do aluno/aluna)
Do(s) e-mail(s) dos autor(es) para o Resumo: 2 espaços
simples.



RESUMO (até 500 palavras)
textotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextote.

PALAVRAS-CHAVE: Palavra. Palavra. PalavraTexto do resumo e abstract: fonte arial 10, entrelinha simples, sem abrir parágrafo e justificado. 



ABSTRACT (até 500 palavras)

Textotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextotextote.

KEYWORDS: Keywords. Keywords. Keywords.

SUMÁRIO: Introdução. 1. Proposta do Projeto 2. Resultados 3. Metodologia aplicada 4. Cronograma de execução. Conclusão. Referências. Anexo
Texto do sumário: fonte arial 10, entrelinha simples, sem abrir parágrafo e justificado. 


Do sumário para a Introdução: um espaço simples.


INTRODUÇÃO (Até 01 página)Sumário: Fonte arial 12, em negrito, maiúsculo. Espaço simples do título ao texto
Texto de todos os elementos textuais: fonte arial 12, entrelinha 1,5, parágrafo justificado com recúo de primeira linha em 1,25cm e um espaço livre entre os títulos e textos.






Na introdução, o/a aluno/aluna deve indicar, sucintamente, o objeto do projeto, seu público-alvo, assim como sua importância acadêmica e social.


1. PROPOSTA DO PROJETO (Até 02 páginas)

Na proposta do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar detalhadamente o objeto do projeto, com fundamentação teórica deste; seu público-alvo idealizado; locais onde o projeto pretendia ser realizado; e sua importância acadêmica e social.Excluir todas as referências que estão em vermelho deste modelo quando entregar a versão para depósito do TC


2. RESULTADOS (Até 03 páginas)

Nos resultados do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar detalhadamente o se o objeto do projeto foi parcial ou integralmente atendido, com detalhamento das ações concretamente realizadas e seus resultados individualizados de cada ação; se público-alvo idealizado correspondeu ao público-alvo atendido pelo projeto; se o projeto efetivamente foi realizado nos locais inicialmente propostos; indicar eventuais intercorrências e mudanças de proposta ou cronograma.

3. METODOLOGIA APLICADA (Até 01 página)

Na metodologia do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar detalhadamente a metodologia utilizada na construção teórica e na execução do projeto.

4. CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO (Até 01 página)

No cronograma de execução do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar, em uma tabela, o cronograma mês a mês inicialmente proposto e aquele que foi concretamente realizado.

CONCLUSÃO. (Até 01 página)

Na conclusão do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar, se o projeto atendeu às expectativas iniciais, quais os ganhos acadêmicos e sociais proporcionados ao próprio aluno/aluna, à Instituição de Ensino e à sociedade com a execução do projeto.



REFERÊNCIAS

Nas referências do projeto, o/a aluno/aluna deve indicar, a bibliografia utilizada para construção da sua referência teórica para as ações do projeto.
























ANEXO 
(fotos / evidências)
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